

под силу было не поддаваться болезням; потом они взяли верх и довели меня до того, что я чуть душу не вычитал, совсем

Для молодых читателей
"Волжской правды" и тех,
кто таковыми себя ощущает

ПОЛОСАТЫИ
КВАДРАТ

Телефон 42-18-93

Подготовила Ирина СЫСОНОВА

ХОРОШЕЕ ДЕЛО - ПРАЗДНИК

Волжский гуманитарный институт,
основанный в 1992 году, не без шика
отметил свое... почти пятилетие

ЕСЛИ ВГИ так и будет, согласно намеченному плану, продолжать накачивать мышцы, то на его десятилетие наверняка придет кто-то из Москвы. Впрочем, и на нынешнем празднике присутствовали гости «самой высокой пробы» - губернатор со своими «первой леди» и первым заместителем. И это не было случайностью, ведь все они стояли у истоков вуза. Хотя «все самое лучшее», сказал в своей речи И. П. Шабунин, говоривший первым, поздравления и выступления не замолкали еще два с половиной часа. Все их объединял тезис: власть, которая не опирается на интеллигенцию, не может быть нравственной.

Заслужили внимание и высказанные гостями идеи о том, что всем волжским вузам неплохо бы поучиться у молодого гуманитарного готовить праздники (директор Волжского политехнического института), и о том, что хорошо бы открыть филиал ВГИ в Дубовке (глава администрации г. Дубовки).

В специальном выпуске институтской газеты «Диалог» оказались поз-

дравления от отсутствовавших ректора ВолГУ и мэра Волжского. Здесь же содержалось приветствие генерального директора московского УФОцентра В. Г. Ажажи - к «дорогим волжским братьям по разуму».

К картинам нашего художника



Сергея Крылова, недавно украсившим конференц-зал ВГИ, на празднике прибавилось сразу несколько полотен других авторов. Похоже, это становится доброй традицией. Что ж, университеты всегда были и остаются центрами не только для приверженцев науки, но и для людей искусства.

Значительно пополнилась в этот день и институтская библиотека - книгами на русском и иностранных языках. Несколько особняком среди печатных приобретений стоит паспорт на холодильник, преподнесенный в дар институту одним из спонсоров.

Другие подарки были вполне

свадебными: телевизор, электрокофеварка, большой торг, три миллиона рублей и ковровая дорожка.

Живые и непосредственные выступления дошкольников, лицеистов, гимназистов, а также «хозяев поля» - студентов и преподавателей ВГИ - были тепло встречены зрителями.

Не оставил равнодушными зажигательный танец румба в исполнении студентки гуманитарного института и студента политехнического. Мне же в этом дуэте почудился символ будущего единения всех волжских студентов в едином За-волжском университете.

Праздник на улице 40 лет Победы заканчивался, когда на улице Сталинградской во Дворце культуры «Октябрь» все еще только начиналось. Хотя и здесь посторонних не было, зал оказался переполнен. Люди стояли в проходах. Чутко и восторженно реагировала публика на номера концертной программы, причем многие из номеров были подготовлены силами студентов. Дело кончилось веселой дискотекой.

Лиля ЧИЧЕРОНОВА.

твие. Поначалу я его презирал, пока не моему юному возрасту

отощав и ослабея. Часто меня пьянство покончить с собой, но удерживаю